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| Fichiers en désordre

La famille Castor prend beaucoup de photos numériques de ses enfants l
Eva, Lea, Ivo et Zoé.

Le nom des fichiers est structuré comme suit :

e d’abord, la date selon le format AAAA-MM-]] (année-mois-jour),

e ensuite le nom de chaque enfant figurant sur la photo précédé d’un '+'
o et finalement le type de fichier '.jpg".

L'ordre des noms des enfants n'est pas important.
Exemple :'2008-11-06+Eva+Zoe+Ivo.jpg’

Les Castor utilisent un programme qui trouve tous les fichiers photo correspondant a un motif de recherche a
saisir.

Si le motif de recherche contient une étoile "', cela signifie pour le programme : « Un nombre indéterminé
(qui peut étre 0) de signes indéterminés ».

Exemple : le motif de recherche '2010-* jpg' correspond a tous les noms de fichiers qui commencent par
'2010-" et qui se terminent par '.jpg’.

Parmi leurs milliers de photos, les Castor souhaitent trouver toutes celles qui ont été prises au mois de juin de
n‘importe quelle année, sur lesquelles se trouve Zoé et éventuellement d'autres enfants.

Quel motif de recherche doivent-ils saisir?

A. *06*Zoe.jpg
B. *-06-*+Zoe.jpg
C. *-06-*Zoe*.jpg
D. *-06+*Zoe*.jpgy
OX
Tu vois ici une ligne de texte qui se compose uniquement de deux |_
caractéres - "_" et "X". La position du curseur est représentée par | et il se trouve au début de la ligne.

Attention, le systéme est en mode Refrappe (il écrase le texte). Cela signifie que lorsque tu tapes un signe, tu
écrases le signe qui se trouve a droite de cette position et le curseur avance automatiquement d’une position

vers la droite.
Imagine que tu suives les instructions suivantes -
e Répéte cette action tant que le curseur ne se trouve pas devant un X : « tape un O »
s Répeéte cette action tant que le curseur ne se trouve pas au début de la phrase - « tape un X et déplace le
curseur de deux positions vers la gauche ».
Que devient alors la ligne montrée ci-dessus ?
XXXXXXXXXXXXXXX0000O0 O | oooo0oOoOQOOOOOQOOQOODQO
OQ0O0DO0ODO0OO0O0Q00ODOD0O00O0O0OO0HXXIXXZEXHX| |0 X X X X X ¥ X X XX XXXX
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| Jeu de tri

Castor aime jouer a un jeu de tri de cartes dont les regles sont les |_
suivantes.

Les cartes sont posées cote a cOte et doivent étre triées par ordre croissant de gauche a doite en un minimum
de déplacements.

Un déplacement équivaut a I'échange de deux cartes voisines.
ik
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Combien de déplacements faut-il effectuer au minimum pour classer ces cartes ?

*4-4-‘ ‘ ’00
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Sp| —g) g

ol

A. 4 déplacements
B. 5 déplacements
C. 6 déplacements
D. 7 déplacements

Trier des chiffres

Castor trie une série de chiffres a l'aide d'un procédé tres particulier. Les
trois premieres étapes modifient la série, de cette facon :

Série 5, 4, 7, 2, 0, 3, 6, 1
Etape 1 : 4, 5, 2, 0, 3, 6, 1, 7
Etape 2 : 4, 2, 0, 3, 5, 1, 6, 7
Etape 3 : 2, 0, 3, 4, 1, 5, 6, 7

Quelle est la série de |'étape suivante ?

A.0o, 2, 3, 1, 4, 5, 6, 7

B
C.o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 17
D
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